



## Carta de menús La Brasa

https://carta.menu Camino Pinar 27, Puntagorda, Spain +34638196089









Aquí encontrarás el menú de La Brasa en Puntagorda. Actualmente hay 15 platos y bebidas en la carta. <u>Ofertas estacionales o semanales</u> puedes consultarlas por teléfono. La Brasa en <u>Puntagorda</u> es un restaurante que proporciona **picante platos españoles típicos**, con las bocaditas, *Tapas*, no puedes hacer absolutamente nada mal, especialmente porque hay algo para todos los gustos. Además, te sirven **finos <u>mariscos</u> recetas**, los visitantes del restaurante también consideran la gran diversidad de diferentes especialidades de café y té, que el restaurante ofrece.

# Carta de menús La Brasa



#### Bebidas no alcohólicas

**AGUA** 

Marisco

**PULPO** 

Salsas

**SALSA BBQ** 

Carni di Manzo - vom Rind

**PARRILLA COMBINADA** 

Café

CAFÉ

#### Drinks

**BEBIDAS** 

#### Hash Browns and Sides

**HUEVOS REVUELTOS** 

### Este tipo de platos se sirven

**PEZ** 

**CHULETAS DE CERDO** 

### Ingredientes utilizados



CARNE DE CERDO
LANGOSTINOS
HONGOS

**MARISCOS** 

**CARNE** 

**POLLO** 

# Carta de menús La Brasa



La Brasa

Camino Pinar 27, Puntagorda, Spain

Horario de apertura:

